

# Integracija v gradbeništvo

Letošnje poslovno leto se za delavce SGP Slovenija ceste končuje zelo uspešno, saj so že v prvih devetih mesecih izpolnili načrtani letni plan. Tudi letos so pospešeno investirali v osnovna sredstva, predvsem za nizkoogradbeno dejavnost, zato so držali zahteven tempo dela in se uveljavili po vsej Sloveniji. Skoraj ni regije in v njej gradbišča, kjer ne bi bil na tabli označen kot izvajalec del eden od tozgov SGP Slovenija ceste.

Da pa bi bila ponudba še popolnejša in da bi izboljšali kakovost delovnega procesa, so se odločili za združitve z GP Tehniko. Z združitvijo obeh delovnih organizacij bi lažje reševali problematiko surovinske baze (cement, železo, bitumen, les), bolje bi lahko izkoristili mehanizacijo in transportna sredstva, lažje

bi dosegli večjo strokovnost pri vzdrževanju, smotrnejše bi uporabili sredstva za razširjeno reprodukcijo in amortizacijo.

S komercialnega vidika bi združitve obeh delovnih organizacij prispevala k razširitvi poslovanja in ponudbe, povečan obseg sodelovanja z dobavitelji in kupci, kar bi omogočilo hitrejši razvoj dohodkovnih odnosov ter večje in kvalitetnejše vključevanje v mednarodno delitev dela.

Eden od bistvenih ciljev združenja je tudi socialna varnost delavcev, ki jo omogočajo razviti dohodkovni odnosi med tozdi ter vrsta pozitivnih učinkov na področju družbenega standarda.

Integracijska gibanja na področju gradbeništva in ostalih vej gospodarstva pa so v središču pozornosti tudi naše družbenopolitične javnosti in

dajejo takim oblikam vso podporo.

Program predvideva, da bodo osnovni dokumenti, to so elaborat o združitvi, samoupravni sporazum o delitvi sredstev, pravic in obveznosti in samoupravni sporazum o združitvi izdelani do srede decembra letos, v prvih dveh mesecih prihodnjega leta bodo o teh materialnih razpravljali in jih usklajevali na zborih delavcev, v družbenopolitičnih organizacijah in samoupravnih organih. Pri tem je treba upoštevati enakopravnost obeh subjektov združenja: SGP Slovenija ceste in GP Tehnika in seveda omogočiti, da bodo delavci o poteku integracije sproti in pravilno informirani. Tako se bodo delavci, na osnovi izdelanih dokumentov in javne razprave odločili o smotnosti te združitve.

## Obisk v Grčiji

Osem Ljubljancev, članov jamarskega kluba Železničar iz Centra, je v prazničnih dneh odpotovalo v Grčijo, na ogled zanimivih jam na Atiki. Posebno sta jih navdušili Kutuki in Kerateja. Te jame so izredno tople, celo do dvajset stopinj, pri nas pa največ osem stopinj Celzija.

Jamarji so navezali tudi stike z domačini in jih, s predstavitvijo diapozitivov naših jam, navdušili za obisk pri nas.

Ljuba Garbajs

## Zahvala

Izvršni odbor Zveze društev upokojencev občine Ljubljana Center se iskreno zahvaljuje vsem, ki so pripomogli k uspehu 11. tedna upokojencev občine Ljubljana Center. Posebno se zahvaljujemo Skupščini občine Ljubljana Center in predsedniku Miru Samardžiji za pokroviteljstvo, OK SZDL Ljubljana Center, občinskemu sindikalnemu svetu vsem društvom upokojencev ter vsem krajevnim skupnostim občine Ljubljana Center.

## Aktivnost društva prijateljev mladine

Društvo prijateljev mladine Majda Vrhovnik v krajevni skupnosti Gradišče širi svoje delovanje na razna področja. Njegovo geslo pri delu so Titove besede »Otroci so naše največje bogastvo«.

Društvo uspešno sodeluje z vzgojnovarstvenim zavodom dr. France Prešeren in z osnovno šolo Majda Vrhovnik, kjer ima svoje delegate v pionirskem svetu.

V preteklem obdobju je DPM v KS Gradišče organiziralo za predšolske otroke ogled lutkovnih predstav »Obuti maček«, »Mojca in živali« ter ogled sodobno zasnovane igrice češkega avtorja Zdenka Florijana »Tobija«, ki jo je pripravila amaterska lutkovna skupina IV. a razreda na gimnaziji Ivana Cankarja.

Društvo je pripravilo še prireditve za otroke v tednu otroka in ob pustovanju. V teku so priprave za organiziranje »Cicibanovih uric« in »Uric pravljič« za otroke.

Za starše predšolskih otrok in vzgojitelje je DPM v KS Gradišče organiziralo nekaj izredno zanimivih predavanj na visoki strokovni ravni. Tem so bile naslednje: »Otrok na razne načine opozarja nase« (prof. Slavica Toličič) – »Mladina in prosti čas« (prof. France Hočevar) – »Kako pomagati otroku pri učenju« (dipl. psiholog Desanka Žvolkelj) – »O vlogi predšolske vzgoje pri razvoju otroka« (prof. Irena Levičnik) – »Družina lahko ustvarja ali razrešuje otrokove stiske« (prof. Ivo Škoflek) – »Nervozni otrok« (dr. Anica Kos).

Akcijski program DPM v KS Gradišče je tudi v bodoče precej obširen in bo usklajen z akcijskim programom občinske in mestne Zveze prijateljev mladine. Prav tako bo društvo izvedlo ponovno akcijo za pridobitev novih članov v DPM.

Kakor vsako leto, pripravljajo društvo tudi letos prijetno novoletno praznovanje najmlajšim krajanom. Za vse predšolske otroke v KS (za približno 200 otrok) je organiziralo ogled baletne predstave »Ježeva hišica« v Operi. Predstava bo 25. decembra ob 15. uri. Mlade obiskovalce bo pozdravil dedek Mráz. Na to baletno predstav so povabili tudi 180 pionirjev in pionirk (od 1.-4. razreda) iz Nove vasi na Blokah, s katero ima KS Gradišče prijateljske stike. Pionirji iz Nove vasi so se vabilu z veseljem odzvali in mnogi med njimi bodo ob tej priložnosti prvič obiskalo to našo kulturno hišo.

M. S.

A. Ž.



Fantje so nalagali listje na voz in ga odvažali na smetišče.



Le kam se ji tako mudi, da mora kar čez dvojno črto. Verjetno se niti ne zaveda, da s tem nosi glavo v torbi. Lahko bi ji rekli: »Bolje pet minut prepozno, kot trideset let prej.«

M. S.

Doslej smo bili vajeni divjih odlagalšč le v bližnjih gozdovih okoli mesta, toda kot kaže slika, posneta pred Narodno univerzitetno knjižnico, se nekaterim zdi čisto primerno, da staro peč preprosto zvrnejo na najbližji pločnik in je stvar opravljena.



## Delovna akcija na Taboru

OO ZSMS Tabor je v sodelovanju z aktivom mladincev in mladink Partizana Tabor izvedla, 25. novembra letos, delovno akcijo, v kateri so očistili telovadišče letno Partizana Tabor. Velika udeležba potrjuje, da se je na Taboru končno spet premaknilo.

Mladinska organizacija je po dolgem času vendarle dobila svoj prostor in tu ji je na pomoč priskočil Partizan. So bo, ki jo imajo sedaj na razpolago, so lepo uredili in se aktivno vključujejo v življenje krajevnih skupnosti. Med prvimi rezultati je prav gotovo ta delovna akcija. Upajo, da bo

do s svojo zagnanostjo in vztrajnostjo pri delu pritegnili tudi vse ostale mlade v krajevni skupnosti.

Aktiv mladincev pri Partizanu se že nekaj časa ukvarja predvsem z odbojko. Tako so udeležujejo vseh manifestacij, ki jih prireja društvo, prav tako tudi pohodov in izletov. Že lani je aktiv mladink sam očistil in pospravil letno telovadišče, zato ni čudno, da so bila tudi letos dekleta zraven. Odbojkarji in odbojkarjice pa se nameravajo udeležiti kvalifikacij za vstop v slovensko odbojgarsko ligo.

M. S.



Z grabljami so listje spravljali na kupe.



Bila je še megla, ko so dekleta že pometala igrišče.

## Hišna samouprava pod drobnogledom

V preteklem mandatnem obdobju so bili v vseh krajevnih skupnostih oblikovani zbori stanovalcev. S tem je upravljanje s stanovanjskimi hišami resnično prešlo v roke stanovalcev.

Kljub odločnim naporom za krepitev hišne samouprave pa se še vedno pojavljajo posamezni primeri ozkega lastniškega obnašanja. Tako imamo še vedno primere, da v posameznih hišah odlašajo s priključitvijo na toplovodno omrežje, ker se pač nekaterim stanovalcem zdi primernejše še naprej kuriti v lastni peči, čeprav vsi vemo, da to onesnažuje ozračje v mnogo večji meri, kot če se grejemo ob radiatorjih.

Obstaja tudi problematika notranje organiziranosti strokovnih služb stanovanjskega podjetja, ki za stanovanjsko skupnost, kljub medsebojni pogodbi, ne zmore izvrševati svojih pogodbenih obveznosti, zaradi česar v precejšnji meri hromi predvsem delo samouprave in to v hišah kakor tudi v krajevnih in v stanovanjski skupnosti.